

国务院常务会议决定推出6项减税措施

推动实体经济降成本增后劲

据新华社北京4月19日电 国务院总理李克强4月19日主持召开国务院常务会议,决定推出进一步减税措施,持续推动实体经济降成本增后劲;通过《中华人民共和国公共图书馆法(草案)》。

会议决定,在第一季度已出台降费2000亿元措施的基础上,进一步推出以下减税举措:

一是继续推进营改增,简化增值税税率结构。从今年7月1日起,将增值税税率由四档减至17%、11%和6%三档,取消13%这一档税率;将农产品、天然气等增值税税率从13%降至11%。同时,对农产品深加工企业购入农产品维持原扣除力度不变,避免因进项抵扣减少而增加税负。

二是扩大享受企业所得税优惠的小型微利企业范围。自2017年1

月1日至2019年12月31日,将小型微利企业年应纳税所得额上限由30万元提高到50万元,符合这一条件的小型微利企业所得减半计算应纳税所得额并按20%优惠税率缴纳企业所得税。

三是提高科技型中小企业研发费用税前加计扣除比例。自2017年1月1日到2019年12月31日,将科技型中小企业开发新技术、新产品、新工艺实际发生的研发费用在企业所得税税前加计扣除的比例,由50%提高至75%。

四是在京津冀、上海、广东、安徽、四川、武汉、西安、沈阳8个全面改革创新试验区地区和苏州工业园区开展试点,从今年1月1日起,对创投企业投资种子期、初创期科技型企业的,可享受按投资额70%抵扣应纳税所得额

的优惠政策;自今年7月1日起,将享受这一优惠政策的投资主体由公司制和合伙制创投企业的法人合伙人扩大到个人投资者。政策生效前2年内发生的投资也可享受前述优惠。

五是自今年7月1日起,将商业健康保险个人所得税税前扣除试点政策推至全国,对个人购买符合条件的商业健康保险产品的支出,允许按每年最高2400元的限额予以税前扣除。

六是自2016年年底到期的部分税收优惠政策延长至2019年年底,包括:对物流企业自有(或租用)的仓储设施用地减半征收城镇土地使用税;对金融机构农户小额贷款利息收入免征增值税,并将这一优惠政策范围扩大到所有合法合规经营的小额贷款公司;对高校毕业生、就业困难人员、退

役士兵等重点群体创业就业,按规定扣减增值税、城市维护建设税、教育费附加和个人(企业)所得税等。

上述六方面措施全部到位后,加上全面推开营改增试点今年前4个月翘尾减收,预计全年将再减轻各类市场主体税负3800多亿元。会议要求,有关方面要尽快把上述减税措施落实到位,需要向全国人大常委会备案的要抓紧备案,并论证推出进一步减税措施。

会议通过《中华人民共和国公共图书馆法(草案)》。草案明确了政府加强公共图书馆建设的责任和鼓励社会力量参与的要求,并对公共图书馆运行管理制度、应当承担的服务功能和加强数字资源建设、实现线上线下融合等作了规定。会议决定将草案提请全国人大常委会审议。

国务院印发《关于做好当前和今后一段时期就业创业工作的意见》

据新华社北京4月19日电 经李克强总理签批,国务院日前印发《关于做好当前和今后一段时期就业创业工作的意见》(以下简称《意见》)。

《意见》指出,就业是13亿多人口最大的民生,也是经济发展最基本的支撑。面对就业形势的新变化和新挑战,必须把就业作为重中之重,坚持实施就业优先战略和更加积极的就业政策,坚决打好稳定和扩大就业的硬仗。《意见》提出了五个方面的政策措施。



扫二维码,查看《意见》全文

短网址: http://shouji.lyd.com.cn/n/799281

领导干部报告个人事项规定和查处办法印发

据新华社北京4月19日电 近日,中共中央办公厅、国务院办公厅印发《领导干部报告个人有关事项规定》(以下简称《规定》)和《领导干部个人有关事项报告查核结果处理办法》(以下简称《办法》),并发出通知,要求各级党委(党组)认真遵照执行。

通知强调,各级党委(党组)要把贯彻执行《规定》《办法》作为履行全面从严治党主体责任的一项重要政治任务,列入议事日程,切实加强组织领导,认真抓好学习宣传和贯彻落实。各级领导干部尤其是高级干部要带头执行,切实增强纪律意识、规矩意识和组织观念,切实做到忠诚老实,严格按照《规定》要求如实报告个人有关事项,自觉接受组织监督。

通知要求,各级组织(人事)部门要认真履行职责,持之以恒抓好《规定》《办法》的组织实施,加强抽查核实,敢于较真碰硬,对不如实报告或者存在其他问题的要严肃处理,切实维护报告制度的严肃性和权威性,使其在全面从严治党中发挥更大作用。



中共中央组织部就《规定》《办法》

答记者问,扫二维码,了解详情

短网址: http://shouji.lyd.com.cn/n/799280

天舟一号将于今日19时41分发射

据新华社海南文昌4月19日电 据中国载人航天工程办公室消息,经空间站实验室飞行任务总指挥部研究决定,瞄准4月20日19时41分发射天舟一号货运飞船。

这次飞行任务是我国天舟货运飞船和长征七号运载火箭组成的空间站货物运输系统的首次实用性亮相,将为我国空间站组装建造和长期运营奠定重要技术基础。天舟一号货运飞船发射升空后,将进入高度约380公里的运行轨道,之后将与在轨运行的天宫二号空间站实验室进行自动交会对接。



英首相宣布:提前举行大选

4月18日,英国首相特雷莎·梅在伦敦对媒体讲话。

英国首相特雷莎·梅18日宣布,英国将在6月8日提前举行大选,以便新政府更好地代表英国与欧盟进行“脱欧”谈判。(新华社发)



特朗普要求:改革签证政策

4月18日,美国总统特朗普(中)在威斯康星州基诺沙展示他签署的行政令。美国总统特朗普18日签署一份行政令,要求改革目前的签证政策,并采取措施让政府采购更多国产货。(新华社/路透)

专题

简化转外就医申请流程 扩大外转办理医院范围

市社保局出台多项政策让百姓就医报销更便捷

2017年《政府工作报告》强调,要推进健康中国建设。国务院总理李克强在谈到民生保障工作时要求,在全国积极推进医保信息联网,加快实现异地就医住院费用直接结算,完善大病保险制度,提高医疗保障水平。作为承担基本医疗保险转外就医报销的职能部门,市社会保险事业管理局站位

全局,从简化办事流程、方便患者市外转诊就医治疗着手,将转外就医申报权限“下放”到市区三级医保定点医院,方便患者市外转诊就医和报销。昨日,为帮助我市基本医疗保险参保人员了解市外转诊流程及相关政策,该局相关负责人对此进行了详细解读。

对于我市基本医疗保险参保人来说,今后市外转诊医院范围扩大了,转外就医申请更方便了。昨日,笔者从市社会保险事业管理局获悉:为进一步规范我市基本医疗保险市外转诊就医管理工作,方便基本医疗保险参保人员办理市外转诊就医手续,根据《河南省人力资源和

社会保障厅关于印发河南省基本医疗保险转诊转院和异地就医管理暂行办法的通知》(豫人社医疗〔2016〕18号)精神,结合我市实际,市社会保险事业管理局日前出台了《关于进一步完善基本医疗保险市外转诊就医手续的通知》,就市外转诊就医和医疗费报销规定如下。

1 扩大外转办理医院范围

市社保局本着民生为先,“让网络多跑腿、让群众少跑路”的宗旨,不断优化服务理念,为了优化转外就医流程,保证市外转诊的时效性,参保人员市外转诊就医遵循“先省内后省外,转上不转下”原则,因病情需要确需转诊到省内定点医院就医的,应首先选择省内异地就医即时结算医院作为就医医院;确需转诊到省外医疗机构就医的,应选择当地的医保定点医院作为就医医院。

市外转诊就医,方便患者及时诊治。市社保局从简化办事流程、方便患者转外就医着手,扩大具有市外转诊资格的医疗机构范围,将转外就医申报权限“下放”到市区一些三级医保定点医院,在原来5家三级甲等医疗机构的基础上,新增7家可办理转外就医申报的三级医疗机构。

据介绍,目前我市具有市外转诊就医申报资格的12家三级医疗机构名单(排名不分先后)如下:

- 河南科技大学第一附属医院
- 河南科技大学第二附属医院
- 洛阳市中心医院
- 洛阳正骨医院
- 解放军第一五〇中心医院
- 洛阳市第一人民医院
- 洛阳市第三人民医院
- 洛阳市第五人民医院
- 洛阳市第一中医院
- 洛阳市第二中医院
- 洛阳东方医院
- 洛阳市妇女儿童医疗保健中心

社保政策进万家 惠民举措落实处

2 降低大病市外转诊门槛

据了解,目前我市基本医疗保险参保人员转外就医政策是:因治疗需要而本市又缺乏相应的医疗设备或专业技术人员,可按程序办理转外就医手续。

与此同时,为提高参保人员的基本医疗待遇,2014年我市印发了《关于调整我市城镇职工基本医疗保险政策的通知》(洛人社医疗〔2014〕1号),规定“明确诊断为恶性肿瘤(包括血液病)的患者,我市经治医院诊断病情需要并经家属同意,可以转外

住院进行治疗”;如今对明确诊断为恶性肿瘤(包括血液病)及其他重大疾病的患者,因诊断病情需要或患者家属申请,就可以办理市外转诊就医手续。通俗地说,就是2014年之前规定不允许转外就医;2014年以来开始有条件地转外就医;如今不幸患了这种病的患者,如需要就可转外就医。如此一来,降低了重大疾病市外转诊就医的门槛,方便患者。

3 优化市外转诊程序

对于需要市外转诊就医的患者,上述12家三级医保定点医院应建立转外就医会诊专家组,根据参保人员病情诊断情况直接办理转外就医申报手续。市社保局本着转外就医业务流程更加简便优化的目标,努力为广大参保人员提供方便。

参保人员因病情需要,转往我省异地就医即时结算定点医院住院的,由具有转外就医资格的定点医院开具转诊手续,按省里相关规定,同时向当地社保经办机构传送电子转外就医信息,并提醒参保人员本人或其亲属到社保经办机构办理备案手

续;参保人员因病情需要,转往省外异地就医即时结算定点医疗机构的,由具有转外就医资格的定点医院开具转诊手续,同时向社保经办机构传送电子转外就医信息,参保人员不需到社保经办机构办理备案手续。

据介绍,我市市外转诊就医一个治疗周期原则上不超过3个月;超过3个月的,应向参保地社保经办机构申请办理延期手续。参保人员因急症未及时办理市外转诊就医手续的,应当在入院后7个工作日内向参保地社保经办机构补办相关手续。

4 简化市外转诊报销手续

参保人员在我省异地就医即时结算定点医院住院发生的医疗费用,通过异地就医平台即时结算;在非即时结算定点医院住院的,医疗费用由个人先行垫付,待出院后持相关资料到参保地社保经办机构按规定报销。

据了解,凡转外就医人员报销医疗费用的,报销住院费用需凭本人身份证原件及复印件、住院发票、费用明细清单、出院记录、医保IC卡、转外就医申请表、出院病历复印件(含长期、临时医嘱和大型检查报告单)前往社保经办机构报销,需提醒的是上述资料需加盖就医医院公章。

参保人员未按规定办理市外转诊就医手续,也未及时向参保地社保经办机构补办相关手续,自行到参保地外医疗机构就医的,其医疗费用按政策规定降低报销比例。

5 提供市外转诊优质服务

为进一步规范市外转诊就医流程,切实保障参保人员不同层次医疗需求,确保基本医疗保险制度的健康运行,各有关定点医院应严格按照洛阳市城镇基本医疗保险有关规定,加强对专家及工作人员的业务培训,严格掌握转诊条件,按规定程序为参保人员办理市外转诊手续,方便参保人员及时就医。

诚邀专家来洛坐诊。市社会保险事业管理局日前出台的《关于进一步完善基本医疗保险市外转诊就医手续的通知》,明确鼓励我市具有转外就医资格的定点医院加强与北京、上海等医疗资源较为丰富的医院建立协作关系,医疗机构之间加强协作,邀请有关专家到我市协作医院坐诊及开展疑难病症的手术治疗工作,方便我市参保人员就近就医报销。近期,洛阳东方医院、河南科技大学第二附属医院分别与北京阜外医院、首都医科大学三博脑科医院开展深度合作,洛阳市民在家门口即可享受到国内知名专家的诊疗服务,有效降低我市参保人员患重大疾病的医疗费用。(罗社保)